

车行段兴东路,卷起扬尘漫天 沿线居民整天“灰头土脸”

市政用沙灰填路坑,环卫工不能扫,非等路整修好才能清理?



段兴东路路面上随处可见碎石和沙灰。王僊 摄

道路被大车压坏了,市政部门用沙灰填补,致使路面扬尘极严重,白天车流量大,环卫部门无法清扫也不能洒水降尘。近一个月来,在段兴东路(经六路至张庄路段)附近居住、做生意的市民被门口这段扬尘路折腾得叫苦连天,这种日子啥时是个头?2日上午,记者进行了现场了解。

□本报记者 王僊

段兴东路北段严重扬尘已一个多月 附近居民不堪其扰,有商铺都要转让了

2日上午,记者乘坐42路公交车来到兴济河商城站,刚一下车就感觉眼前的段兴东路灰蒙蒙一片。道路坑洼不平,路面上随处可见碎石和沙灰,一辆小车驶过,也会卷起路面的一阵灰尘,更不用说大车了,骑车、步行的市民都捂着口鼻前进。

住在附近的薛女士说,段兴东路扬尘如此严重的情况已经有一个多月了,“天天晚上有拉渣土的大车从这里过,把路面都压坏了,后来有人用建筑垃圾填坑,

从那之后,环卫工也不扫路了,白天车一压扬尘更厉害了。”崔女士说,尤其是每天上下班、上放学的点,车多人多,简直没法从这条路上走。

记者看到道路东侧的沿街商铺大都紧闭着门窗,一家熟食店的店员拿着拖把在门口拖地。得知记者来采访,该店员十分焦急地说,“求求你给反映反映吧,太受影响了。”店员说,她半个小时前刚拖的地,一会儿的工夫就落满了一层

灰。“做熟食生意最怕客人嫌脏,我们又要做好封闭,又得勤打扫,泼水,可根本不管用,太影响生意了。”

采访中,说起门口这条扬尘路,沿街商铺的商家都一肚子苦水。记者走了一圈,发现沿街好几家店铺门口贴出了“本店转让”的标示。“天天这个样子没法做生意,不如转出去,可挂了大半个月了,连来问问的都没有。”一家服装店的店主说。

环卫部门称市政用沙灰填坑不能清扫 路段已报修,之前没有好的解决办法

段兴东路北段扬尘如此严重是什么原因造成的?环卫部门为何不及时采取降尘措施?采访中,不少市民反映,他们给12345市民服务热线反映了很多次,情况却一直没有得到改善,这又是怎么回事?

据了解,段兴东路北段路面之所以损毁如此严重,是因为二环西路修路,很多车辆绕行该路段,同时渣土车也混杂

其中,加上道路年久失修,近期降雨较多,致使路面不同程度出现坑洼。

2日,记者从济南市政府网看到了相关单位的回复。回复表示,为了解决道路坑洼问题,市政部门在夜间将路面上的坑填入了沙灰,因此才会出现白天扬尘大的问题。

至于为何不采取有效的降尘措施,

回复中称,该路段因车流量大,白天无法安排洒水。而且路坑是市政部门用沙灰填上的,保洁员也不能将市政刚填的沙灰清扫出来。

回复中还表示,该路段市政部门已经报上级审批修道路中,因此目前还没有很好的解决办法,只能等市政修完路面后,环卫所才能全面进行清理。

市民称,怎能互相推诿让百姓受苦? 路坑外面的沙灰为何不能及时清扫?

然而,对于有关部门给出的答复,段兴东路北段周边的市民、商家却并不满意。

在路边开一家便民超市的张元朝说,市政部门为何不用沥青、红土等能被压实的材料填坑,而是用一压就扬尘的沙灰填?如果是为了之后修路方便,那能否给一个时间,段兴东路何时能修?

2日下午,记者拨通济南市12319热线中心,咨询段兴东路何时会修,工作人员查询后表示,该路段近期并没有修路的计划安排。

张元朝还说,既然市政部门用沙灰填了路坑,环卫部门不能立即清扫出来,这也合理,可被过往车辆压出路坑,飞散到路面的沙灰为何不及时清理?“没有办法,环卫工不来扫,我们只能自

己扫。”张元朝说。记者顺着张先生的指引看到了他们前一天从路上扫出的一堆沙灰,堆放在路旁的草丛里。

采访中,附近市民都表示,段兴东路北段目前扬尘的问题,造成了部分市民身体健康受损、商家经营受影响。因此纷纷建议,有关部门可否不要再相互推诿,而是都做好自己分内的工作,莫要让老百姓受苦。

在读研究生建议 用“泉水仙子”代言泉水节

生活日报9月2日讯(记者 薛良诚) 首届泉水节已确定明年举办。目前,作为明年首届泉水节的重要“练兵”,2012“泉城泉水休闲汇”正在进行中。为此,本报日前发起征集泉水节点子、创意的活动,邀请广大市民一起为泉水节出谋划策。一位在济南读书的大学生也给本报发来了自己的方案。

这位大学生名叫聂琨,泰安人,现在是山东师范大学的一名研究生。他提出泉水节的主题口号:“泉水叮咚,唱响泉城”。谈到泉水节的吉祥物,聂琨认为应该叫“泉水仙子”。他说,如果用“泉娃”作为本届泉水节主题形象的话,难免让人与北京奥运会的福娃联系在一起,有雷同抄袭之嫌。而“泉水姑娘”的造型在第七届园博会已经用过了。

“我觉得不妨用‘泉水仙子’作为本届泉水节的形象代言人。”聂琨向记者介绍他设计的人物形象:“泉水仙子”浮现于喷涌勃发的湛蓝的泉水之上,手捻一束荷花,嫣然回眸一笑,其姿态参考“洛神赋”画卷以及敦煌“飞天”壁画。“泉水仙子”的整幅构图应以蓝色系为基调,以简约明快为主。而且采用版画的形式来表现“泉水仙子”艺术造型效果会比较好。

不过,聂琨遗憾地说,自己不是美术专业出身,空有创意无法作画,所以只能列出相关素材以备参考。

凌晨醉酒男子跳进河道里

生活日报9月2日讯(记者 郑希平) 9月2日凌晨0:30左右,南全福社区排洪沟附近的居民被一阵嘈杂的吵闹声惊醒,通过阳台,附近居民看到几个人在排洪沟附近吵闹,随后看到一名男子翻过河边的护栏,掉进了深4米左右的南全福河的排水沟。

据知情者称,该男子和朋友在附近喝酒,喝多后闹了起来,在河道边闹腾了约30分钟后,自己爬过护栏掉进了河道里。附近居民赶紧报了警。

120的急救人员和历城巡警都已赶到现场,因为河道太深,也不清楚醉酒男子哪里受了伤,不敢贸然营救,民警拨打了119求助,随后不久消防六中队的消防官兵赶到,消防官兵从北侧100米左右东侧的扶梯进入到河道将醉酒男子抬上担架,大约10分钟醉酒男子终于被救上来。

幸运的是醉酒男子无生命危险。



▲消防官兵对醉酒男子进行营救。(截图)

历山路铁路桥下“漫水”

生活日报9月2日讯(记者 崔荣杰)今天下午,一场较强的降水降临济南,市区有的地方又出现明显积水,给人带来不便。

“唉,水又把路给淹了!”2日下午两点多,出租车司机张师傅在驾车经过历山路铁路桥下的时候不禁叹息。记者看到,历山路铁路桥北右侧的一段机动车道上,已经被大水漫过,还且水流还不停地从机动车道右侧的绿化带上哗哗往下淌。原来,在绿化带右边的道路上,一个井盖子被污水高高顶起,水流就是从从这个井盖子下面呼呼冒出来的。

济南调整企业房产 抵押贷款审核程序

生活日报9月2日讯(记者 崔荣杰)今天上午,济南市住房保障和房产管理局“实体经济服务月”活动在浪潮集团启动,房管部门在启动仪式上与部分银行达成协议,调整企业房产抵押贷款审核程序,提高办事效率,助力实体经济发展。

记者在现场了解到,根据协议,济南市房屋产权登记中心将在企业办理房屋初始登记、转移登记和他项权利登记等业务过程中进一步加强指导,同时和相关银行一起,调整抵押贷款业务审核程序。

“这种情况可以概括为,变原有双方先后审批的‘串联模式’为同时审核审批的‘并联模式’。”济南市房屋产权登记中心负责人告诉记者,把抵押登记审核流程适当前置,可以大大提高效率,推动企业发展。

兴济河家具城外墙出现多条裂缝 最宽的裂缝有三四厘米,管理方称不影响该家具城的安全

生活日报9月2日讯(记者 丁捷)经常从段兴西路经过的市民余女士在一个多月前发现,兴济河家具城的墙体出现了多条裂缝!这座建在兴济河之上的建筑是否安全?济南兴济河商城有限公司工作人员称,裂缝不影响安全,他们将进行修补。

出现裂缝的位置在段兴西路山东省立医院西院门口两侧附近,在这里,兴济河家具城外墙有一些装饰性的方形柱,方形柱在距离地面大约20厘米的地方变宽,方形柱下面看起来像是底座,裂

缝就出现在方形柱和底座之间,有的裂缝大约有三四厘米宽。

记者在附近数了一下,方形柱下面和底座连接处出现的裂缝至少有四五处,有的裂缝达到了三四厘米宽,这种裂缝都非常平直。除此之外,墙壁上还出现了一些横向但是不规则的裂缝。

兴济河家具城建在兴济河上,把兴济河的部分河面棚盖住了。兴济河家具城墙壁上的大幅宣传栏显示,兴济河商城由8幢风格各异、总面积达10万平方米的欧式建筑组成,是集家具

销售、小商品批发、汽车配件为一体的商业街。

2日,记者致电济南兴济河商城有限公司客服热线,工作人员表示将进行查看,并提供了该公司另一个部门的电话让记者进行进一步咨询。记者拨打这部电话,一位工作人员表示,裂缝的形成和墙壁上的墙灰受到了雨淋日晒而剥落有关,不是兴济河河中的柱子下沉造成,不会影响兴济河家具城的安全,他们将对这些裂缝全部进行修补。